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2	 プリントサーバーとメインウィンドウの操作
プリントサーバーの起動と終了、およびプリントサーバーのソフトウェアであるPrint Stationのメイン
ウィンドウに表示される項目、機能、および基本的な操作方法について説明します。

2.1 メインウィンドウ ...............................................................................P.13
2.2 起動と終了 ..........................................................................................P.16
2.3 プリンターの操作 ...............................................................................P.18
2.4 リンクメニュー ...................................................................................P.19
2.5 ショートカットエリア ........................................................................P.20
2.6 ジョブ管理 ..........................................................................................P.23
2.7 メインメニュー ...................................................................................P.33
2.8 キーボードショートカット一覧 ..........................................................P.37

2.1 メインウィンドウ

(6)

(2)(1)

(3)

(4)

(5)

（1）メインメニュー
メインメニューが表示されます。
ウィンドウを最大表示していないときは、メニューの両端にある［＜］、または［＞］をクリックすると、
隠れているメニューを表示できます。

参照 

メインメニューについては、「2.7 メインメニュー」（P.33）を参照してください。

（2）リンクメニュー
 ￭ ログイン/ログアウト
ログインしているユーザー名（ログインレベル）と、ログインレベルのアイコンが表示されます。
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ユーザー オペレーター 管理者

 ￭ （システム操作）
プリントサーバーのシステム全般にかかわる操作ができます。

 ￭ （プリンター操作）
プリントの一時停止/再開、節電解除など、プリンターの操作ができます。

 ￭ （設定）
プリントサーバーの環境設定など、管理者が行う操作ができます。

 ￭ （ヘルプ）
プリントサーバーのPDFマニュアル（ユーザーズガイド）、ライセンス、バージョン情報が表示され
ます。

参照 

リンクメニューについては、「2.4 リンクメニュー」（P.19）を参照してください。

（3）ステータスカラーバー
プリンターの状態とメッセージが色分けされて、表示されます。

色 種類 状態とメッセージ
緑 正常 プリント可能

黄 警告 警告メッセージあり

赤 エラー エラーメッセージあり、プリント不可

参照 

エラーメッセージについては、「6 エラーメッセージ」（P.109）を参照してください。

 ￭ 節電解除
プリンターが節電モードのときに表示されます。
節電モードが解除されます。

 ￭ （プリント停止）
プリントを一時停止します。

補足 

フィニッシャートレイのスタック機能*を使用しているときは、一時停止中にプリンター本体の電源を切ると、フィニッ
シャーの内部に用紙が残ることがあります。  
*用紙を一定量貯めてから、まとめて排出する機能

 ￭ （プリント再開）
一時停止したプリントを再開します。

 ￭ （処理中ジョブのサンプルページ出力）
プリンターの一時停止中、処理中ジョブの先頭ページのサンプルプリントができます。

補足 

• クライアントPCのPrint Stationでは表示されません。
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• 処理中リストの先頭ジョブに権限を持つユーザーだけが操作できます。

（4）ステータス表示エリア
左端の［Λ］/［V］で、ステータスの表示幅を3段階（大、小、非表示）に切り替えることが可能です。
デフォルトの表示幅は、表示「小」です。
また、右端の［＜］/［＞］で、用紙トレイの表示幅を3段階（大、小、非表示）に切り替えることが可
能です。デフォルトの表示幅は、「非表示」です。

 ￭ ステータス
接続するプリンターの状態、プリント中のジョブの進捗状況（プリントページ、残り時間）が表示
されます。
表示「大」のときは、プリント中のジョブのプレビューも表示されます。

 ￭ 用紙トレイ
用紙残量が表示されます。
用紙トレイをクリックすると、用紙設定（メディア）の情報が表示されます。

 ￭ トナー
トナーの残量が表示されます。

 ￭ 消耗品の情報
［∨］をクリックすると、消耗品、HDD、排出トレイの状態が表示されます。
 ￭HDD
ハードディスクのリソースエリアと入/出力スプールエリアの使用率が表示されます。
 ◦Rsc
プリントサーバーのリソース領域の使用率が表示されます。
 ◦ Input
ジョブがスプールされる領域の使用率が表示されます。
 ◦Rip/Ras
RIPデータが保持される領域の使用率が表示されます。

補足 

使用率が90％を超えると、エラーが表示されます。  
エラーが表示されたときは、各リソース（Rsc）、ジョブ（Input）、RIP済みのジョブ（Rip/Ras）を削除してください。

（5）ショートカットエリア
参照 

ショートカットエリアについては、「2.5 ショートカットエリア」（P.20）を参照してください。

（6）コンテンツエリア
メインメニューやショートカットエリアで選択された情報が表示されます。
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2.2 起動と終了

参照 

プリントサーバーの起動と終了については、『セットアップガイド』を参照してください。

Print Stationの終了、起動

 ■終了

1. リンクメニューの （システム操作）→［Print Stationの終了］を選択します。

2. ［はい］をクリックします。
Print Stationが終了します。

補足 

Print Stationを終了しても、プリントサーバーをシャットダウン（停止）しない限り、プリントサービスは稼動してい
るため、クライアントPCからのプリントなどは処理されます。

 ■起動
デスクトップの「Print Station」アイコンをダブルクリックします。

補足 

プリントサーバーの電源を入れると、Print Stationは自動的に起動されます。

プリントサービスの再起動
システムの設定を変更したあとなど、設定の変更を有効にするために、プリントサービス、およびPrint 
Stationを再起動します。

補足 

オペレーターでログインしている場合も操作できます。

1. リンクメニューの （システム操作）→［プリントサーバー］→［プリントサービスの再起動］
を選択します。

2. ［OK］をクリックします。
プリントサービスが再起動されます。

3. Print Stationを起動します。

補足 

再起動時に処理中のジョブは、エラーリストに登録されます。
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プリントサービスの一時停止、再開
プリントサーバーでプリント処理を停止したり、再開したりできます。プリント処理は、強制的に停止
する方法と、ジョブの処理が終了してから停止する方法があります。プリント処理の一時停止/処理再開
は、メニューの選択によって切り替わります。
プリント処理を再開すると、通常のプリント処理が開始されます。

補足 

プリント中のジョブの一時停止と再開は、ステータスカラーバーの  /  で実行します。

 ■一時停止
RIP処理、およびプリント処理を一時停止します。一時停止すると、以降のすべてのジョブの処理は
停止されます。

1. リンクメニューの （システム操作）→［ジョブ処理］→［一時停止］を選択します。

2. 停止方法を選択し、［OK］をクリックします。
RIP処理、およびプリント処理が停止します。途中で処理を停止されたジョブは、保留リストに移動されます。

 ￭ 直ちに処理を停止する。
RIP処理中、またはプリント中のジョブをすぐに停止します。処理中のジョブは保留リストに移動されます。

 ￭ 処理中のジョブが完了するまで待つ。
処理中、および処理待ちジョブのプリントがすべて完了してから、停止します。

 ■再開
一時停止していたRIP処理、およびプリント処理を再開します。

1. リンクメニューの （システム操作）→［ジョブ処理］→［再開］を選択します。

2. ［はい］をクリックします。

補足 

クライアントPCのPrint Stationでは表示されません。

ログイン
デフォルトでは、プリントサーバーの電源を入れると、ログインレベルは「ユーザー」で起動します。
ログインレベルを変更する場合は、ログアウトしてから別のログインレベルでログインします。
Print Stationの機能を制限なく使用するには、「管理者」でログインします。

1. リンクメニューの［ログイン］をクリックします。
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2. ［ユーザー名］、および［パスワード］を入力し、［OK］をクリックします。

［ジョブ管理］画面が表示されます。

補足 

• デフォルトのユーザーとして、「Administrator（管理者）」、「Operator（オペレーター）」、および「User（ユーザー）」
が登録されています。デフォルトのパスワードは、それぞれ「aaaaa」です。

• Print Stationにログインしているときは、リンクメニューの左横に、「ユーザー名（ログインレベル）」が表示されます。
• 各ログインレベルで使用できる機能やメニュー項目は異なります。  
詳細は、「2.4 リンクメニュー」（P.19）を参照してください。

• デフォルトでログインするレベルを変更できます。  
詳細は、『サーバー設定編』の「4.1 サーバー設定」を参照してください。

参照 

ユーザー名とパスワードの設定方法は、『サーバー設定編』の「4.2 ユーザー/グループ管理」を参照してください。

ログアウト

1. リンクメニューのユーザー名をクリックして、［ログアウト］を選択します。

2. ［OK］をクリックします。

ログアウトしても、Print Stationは終了されません。

補足 

• ［パスワード変更］をクリックすると、現在ログインしているユーザーのパスワードを変更できます。
• Print Stationの起動と終了については、「2.2 起動と終了」（P.16）を参照してください。

2.3 プリンターの操作

補足 

クライアントPCのPrint Stationでは表示されません。

アライメント調整

1. リンクメニューの （プリンター操作）→［アライメント調整］を選択します。
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2. プリント位置を入力します。

プリント位置を調整したあとは、［処理中ジョブのサンプルページ出力］で、位置を確認してください。

補足 

プリンター本体の「アライメント調整」、およびジョブプロパティの［プリント位置/ 倍率］とは異なる設定ができます。

排出先の上書き指定

1. リンクメニューの （プリンター操作）→［排出先の上書き指定］を選択します。

［ジョブ設定を使用］以外を選択すると、ジョブプロパティの設定に関わらず、選択した排出先にプリントさ
れます。

2. 排出先を選択し、［OK］をクリックします。

2.4 リンクメニュー
管理者でログインすると、すべての操作ができます。
オペレーター、またはユーザーでログインすると、操作できないメニュー項目があります。
○：選択できる項目
×：選択できない項目

ログイン/ログアウト

メニュー項目 ログアウト User 
（ユーザー）

Operator 
（オペレーター）

Administrator
（管理者） 参照

ログイン ○ － － － 2.2

ログアウト － ○ ○ ○

システム操作

メニュー項目 ログアウト User 
（ユーザー）

Operator 
（オペレーター）

Administrator
（管理者） 参照

スタートアップページのプリント × ○ ○ ○ 『サーバー設定編』2.2
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メニュー項目 ログアウト User 
（ユーザー）

Operator 
（オペレーター）

Administrator
（管理者） 参照

フォント管理 × ×* ○ ○ 『サーバー設定編』2.3

コンソールウィンドウ × ○ ○ ○ 2.7

ジョブ処理 × × ○ ○ 2.2

プリントサーバー × × ○ ○ 2.2

Print Stationの終了 ○ ○ ○ ○ 2.2

* インストールされているフォントの参照だけができます。

プリンター操作

メニュー項目 ログアウト User 
（ユーザー）

Operator 
（オペレーター）

Administrator
（管理者） 参照

プリント処理 ○ ○ ○ ○ 2.1

節電解除 ○ ○ ○ ○ 2.1

処理中ジョブのサンプルページ出力 × × ○ ○ 2.1

アライメント調整 × × ○ ○ 2.3

排出先の上書き指定 × × ○ ○ 2.3

設定

メニュー項目 ログアウト User 
（ユーザー）

Operator 
（オペレーター）

Administrator
（管理者） 参照

サーバーログの保存 × × × ○ 『サーバー設定編』2.6

メッセージ履歴 × × ○ ○ 『サーバー設定編』2.8

通信履歴 × × ○ ○ 『サーバー設定編』2.9

バックアップとリストア × × × ○ 『サーバー設定編』2.5

ジョブの一括保存 × × × ○ 3.1

ジョブIDのリセット × × × ○ 2.6

ファイル管理 × × × ○ 『サーバー設定編』2.7

ソフトウェアオプション × × × ○ 『サーバー設定編』2.4

ジョブ一覧の画面構成 × ○ ○ ○ 3.3

エラー通知の設定 × ○ ○ ○ 『サーバー設定編』2.10

システム設定 × × × ○ 『サーバー設定編』4

ヘルプは、すべてのログインレベルで操作できます。

2.5 ショートカットエリア
Print Stationの機能をショートカットとして登録し、ワンクリックで実行できます。

 ￭ （開く）
現在表示されていないショートカットを選択できます。

 ￭ （編集）
ショートカットエリアに表示される機能を編集します。
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分類 機能 参照
ジョブ管理 ジョブ管理 2.6

ジョブ読み込み 3.4

ジョブ履歴 3.5

認証* 3.6

メール 5.2、5.3

ジョブリソース 面付けテンプレート 『サーバー設定編』 5.1

フォーム 『サーバー設定編』 5.2

ウォーターマーク 『サーバー設定編』 5.3

ページ番号設定ファイル 『サーバー設定編』 5.4

ユーザー定義メモ 『サーバー設定編』 5.5

ジョブプロパティメモ 『サーバー設定編』 5.6

カラーパッチ 『サーバー設定編』 5.7

カラーリソース CMS 『カラー調整編』1

ユーザー調整カーブ 『カラー調整編』2.1

濃度調整 『カラー調整編』2.2

特色 『カラー調整編』2.3

カラー置換 『カラー調整編』2.4

トラッピング設定ファイル 『カラー調整編』2.5

キャリブレーション キャリブレーション 『カラー調整編』3

ターゲット 『カラー調整編』3.3

プリンターリソース メディアライブラリー 『サーバー設定編』5.8

用紙サイズ管理 『サーバー設定編』5.9

入力ゲートウェイ 論理プリンター 『サーバー設定編』3

ジョブテンプレート 『ジョブプロパティ編』1.1

コンソール コンソール 2.7

タイムライン タイムライン 2.7

ダッシュボード ダッシュボード 2.7

* 管理者でログインしているときは、表示されません。

 ￭ （表示形式の変更）
ショートカットエリアに表示されるアイコンの形式を変更します。

ショートカットのカスタマイズ
補足 

ユーザーごとに登録できます。

1. （編集）をクリックします。
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2. ショートカットとして登録する機能をクリックします。

登録された機能項目名は、青色で表示されます。
登録されている機能をクリックする、またはショートカットエリアの［×］をクリックすると、登録が解除
されます。

補足 

機能アイコンをドラッグ＆ドロップしても、登録、表示順序の変更、登録解除ができます。

 ■デフォルトに戻す
ショートカットをデフォルトの状態に戻します。

3. ［閉じる］をクリックし、編集を終了します。
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2.6 ジョブ管理
メインメニューの［ジョブ管理］をクリックすると、プリントサーバーにあるジョブが、処理状況別に
分類されてリスト表示されます。

(3)(2)(1)

（1）ジョブフィルター
ジョブリストのレイアウトの変更や、表示されるジョブの検索ができます。

参照 

ジョブフィルターについては、「3.3 ジョブフィルター」（P.46）を参照してください。

（2）ジョブリスト
ジョブが処理状況によって分類されて表示されます。各ジョブリストの上部には、現在表示されている
ジョブ件数と、右側にコマンドボタンが表示されます。

補足 

保持できるジョブの数は、最大15,000個です。
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参照 

ジョブの操作方法については、「3 ジョブの操作」（P.39）を参照してください。

保留リスト 処理中リスト

エラー /完了リスト

 ￭ 処理中リスト
受信、RIP、プリントなどの処理中、または処理待ちのジョブが表示されます。

 ￭ 保留リスト
保留されているジョブが表示されます。
保留ジョブは、次のとおり分類されます。

分類 状態 説明
待機 待機 • 受信済みで、プリントしていないジョブ

• 待機状態で、［RIP処理後保留］、［プルーフプリント］、［PSプリフライト
レポートの作成］、［PSプリフライトレポートのプリント］が実行され、
処理が完了した、または処理が取り消されたジョブ

停止 リソース登録 ［リソース登録］が完了したジョブ
操作（取り消し） プリントが中止され、保留されたジョブ
操作（保留） 完了ジョブリストで［保留］の操作が行われたジョブ
操作（コピー） • 複製されたジョブ

• 結合ジョブ

ジョブフィルターの設定、またはリンクメニューの［設定］アイコン→［ジョブ一覧の画面構成］で、
待機ジョブと停止ジョブを分割表示させることもできます。
分割表示されているときは、［待機］、または［停止］をクリックして、表示を切り替えます。
表示されていないタブに、新しくジョブが登録されると、タブ上のジョブ件数の後に（）付きで表
示されます。
ジョブフィルターの設定で、保留ジョブとプリント処理を完了したジョブ（完了ジョブ）を1つのリ
ストで表示させることもできます。
保留ジョブと完了ジョブを1つのリストで表示する場合、待機ジョブと停止ジョブを分割表示できま
せん。また、完了ジョブの背景はグレーで表示されます。

参照 

ジョブフィルターについては、「3.3 ジョブフィルター」（P.46）を参照してください。

 ￭ エラー/完了リスト
プリント処理でエラーが発生したジョブ（エラージョブ）、およびプリント処理を完了したジョブ（完
了ジョブ）が表示されます。
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完了ジョブとは、ジョブプロパティの［設定］の［プリント完了後にジョブを保持する］にチェッ
クが付いていて、プリント処理が完了したジョブです。
ジョブフィルターの設定で、エラージョブと完了ジョブを分割表示させることもできます。
分割表示されているときは、［エラー］、または［完了］をクリックして、表示を切り替えます。
表示されていないタブに、新しくジョブが登録されると、タブ上のジョブ件数の後に（）付きで表
示されます。
エラージョブと完了ジョブを1つのリストで表示する場合、エラージョブの背景は黄色で表示されま
す。

補足 

• ［プリント完了後ジョブを保持する］にチェックが付いていないジョブを含めた、ジョブのプリント履歴は、ジョブ履
歴機能で確認できます。  
ジョブ履歴については、「3.5 ジョブ履歴」（P.55）を参照してください。

• プリント中にエラーが発生したジョブは、プリンター本体の操作用UIのジョブ確認画面で、「強制終了」と表示されます。

参照 

ジョブフィルターについては、「3.3 ジョブフィルター」（P.46）を参照してください。

 ■コマンドボタン
選択されているジョブに対する操作ができます。

参照 

［リストの表示設定］、および［表示形式の変更］以外の各ボタンについては、「3.1 ジョブメニュー」（P.39）を参照
してください。

 ￭ （リストの表示設定）
 ￭［一覧項目］タブ
ジョブリストの表示項目をカスタマイズできます。
リストに表示する項目にチェックを付け、［OK］をクリックします。

補足 

［先頭のカラムのスクロールを固定する］にチェックを付けると、ジョブリストの左右のスクロール時に、［固定するカ
ラム数］に入力されている列数で固定されます。

 ￭［ボタン］タブ
ジョブリストに表示するコマンドボタンをカスタマイズできます。
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リストに表示するボタンにチェックを付け、［OK］をクリックします。

 ￭ （表示形式の変更）
ジョブリストの表示形式を、テキストリスト（大/小）、サムネールリスト（大/小）に変更できます。

 ■ジョブリストに表示される項目
各ジョブリストに表示される項目は、次のとおりです。

補足 

選択したジョブリストの種類によって、表示されない項目があります。

○：表示される
－：表示されない

項目 説明
ジョブリストの表示

処理中
保留

エラー 完了
停止 待機

ID ジョブID（識別番号）が表示されます。
管理者でログインしている場合、リンクメニューの［設定］アイ
コン→［ジョブIDのリセット］を選択すると、プリントサービス
が再起動し、最小の空いている番号から使用されます。（注1）

○ ○ ○ ○ ○

ジョブ名 ジョブのファイル名が表示されます。 ○ ○ ○ ○ ○
コメント ジョブに設定しているコメントが表示されます。 ○ ○ ○ ○ ○
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項目 説明
ジョブリストの表示

処理中
保留

エラー 完了
停止 待機

情報 ジョブの属性を示すアイコンが表示されます。

○ ○ ○ ○ ○

結合ジョブが設定されている場合に表示されます。

セキュリティプリントが設定されている場合に表示されま
す。
認証プリントが設定されている場合に表示されます。（注2）

ジョブを受信中の場合に表示されます。

PSプリフライトレポートを保持している場合に表示されま
す。
RIPデータを保持している場合に表示されます。

ラスターデータを保持している場合に表示されます。

ジョブのデータ処理中に表示されます。

一時停止中のジョブ（中断されたジョブ）に表示されます。

インポーザー/シーケンサーでページ情報が設定されている
場合に表示されます。
ほかのPrint Stationで、ジョブプロパティ、インポーザー/
シーケンサー、結合ジョブ、またはRaster Image Viewerを
実行している場合に表示されます。（注3）

プルーフプリント中のジョブに表示されます。

割り込みプリント中のジョブに表示されます。

時刻指定が設定されているジョブ（スケジュールジョブ）に
表示されます。
ラスタープレビューが可能なジョブに表示されます。

警告機能が設定されている場合に表示されます。
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項目 説明
ジョブリストの表示

処理中
保留

エラー 完了
停止 待機

状態 • 処理中ジョブ
受信待ち ジョブの受信待ちです。

○ － － － －

受信中 クライアントPCからジョブを受信中で
す。

受信完了 受信が完了しています。
データ処理待ち 入力データの解析処理待ちです。
データ処理中 入力データの解析中です。
データ処理完了 入力データの解析処理が完了していま

す。
PSプリフライト処理待ち PSプリフライトの処理待ちです。
PSプリフライト処理中 PSプリフライトの処理中です。
PSプリフライト処理完了 PSプリフライト処理が完了していま

す。
RIP処理待ち RIP処理待ちです。
RIP処理中 RIP処理中です。
RIP処理完了 RIP処理が完了しています。
ラスター生成待ち ラスターデータ生成待ちです。
ラスター生成中 ラスターデータ生成中です。
ラスター生成完了 ラスターデータ生成処理が完了してい

ます。
プリント待ち プリント待ちです。
プリント中 プリント中です。
取り消し中 取り消し処理中です。
削除中 削除処理中です。
一時停止中 ほかのジョブの割り込みプリントのた

め、一時停止中です。
• 保留ジョブ
待機 ジョブ登録後、未プリントの状態です。

－

－ ○

－ －

リソース登録 ［リソース登録］が完了しています。

○ －
操作（取り消し） 取り消しの操作中です。
操作（保留） 保留の操作中です。
操作（コピー） コピーの操作中です。
• 完了ジョブ
完了 プリント処理が完了しています。 － － － － ○

エラー情報 エラージョブのエラーレベルアイコンとエラーの内容が表示され
ます。

－ － － ○ －
エラーを解除すると、プリントできます。

ジョブプロパティを変更することで、プリントできます。

プリントを可能にするには、ファイルを修正する、またはジ
ョブとして再読み込みが必要です。

サイズ 受信したジョブのファイルサイズが表示されます。 ○ ○ ○ ○ ○
RIP処理 ジョブの［状態］によって、次の処理の進捗状況が表示されます。

RIP処理中のとき：RIP処理の進捗状況
ラスター生成中のとき：ラスターデータ生成の進捗状況

○ － － － －

RIP残り時間 ジョブの［状態］によって、次の完了までの予測時間が表示され
ます。
RIP 処理中のとき：RIP完了までの予測時間
ラスター生成中のとき：ラスターデータ生成完了までの予測時間

○ － － － －
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項目 説明
ジョブリストの表示

処理中
保留

エラー 完了
停止 待機

プリント ジョブの［状態］が「プリント中」のとき、プリント処理の進捗
状況が表示されます。 ○ － － － －

プリント  
残り時間

プリント完了までの残り時間の予測値が表示されます。（注4） ○ － － － －

プリント  
予測時間

ジョブのプリント処理に必要な時間の予測値が表示されます。 ○ ○ ○ ○ ○

受信開始日時 クライアントPCからジョブを受信した日付と時刻が表示されま
す。 ○ ○ ○ ○ ○

印刷完了日時 プリント処理を完了した日付と時刻が表示されます。 － ○ － － ○
エラー発生  
日時

ジョブがエラーになった日時が表示されます。 － － － ○ －

保留日時 ジョブが保留された日時が表示されます。 － ○ ○ － －
エラー/印刷完了
日時

エラージョブの場合はエラー日時、完了ジョブの場合はプリント
完了日時が表示されます。  
エラー/完了ジョブが同じリストで表示されているときに表示され
ます。

－ － － － －

開始予定日時 エラージョブの場合はエラー日時、完了ジョブの場合はプリント
完了日時が表示されます。  
エラー/完了ジョブが同じリストで表示されているときに表示され
ます。

－ ○ ○ ○ －

原稿ページ数 受信したデータのページ数が表示されます。 ○ ○ ○ ○ ○
出力ページ数 プリントされるページ数が表示されます。 ○ ○ ○ ○ ○
部数 受信したデータの部数が表示されます。 ○ ○ ○ ○ ○
レコードの  
ページ数

PDF/VT、およびPPML形式のジョブの、1レコードあたりのペー
ジ数が表示されます。 ○ ○ ○ ○ ○

レコード数 PDF/VT形式のジョブのレコード数が表示されます。 ○ ○ ○ ○ ○
フォーマット ジョブのファイルの種類が表示されます。次の種類があります。

• EPS • JPEG • PDF • PPML • PostScript
• TIFF • VPC • Joint Job • PDF/VT

○ ○ ○ ○ ○

RIPの種類 RIPの種類が表示されます。 ○ ○ ○ ○ ○
所有者 ジョブを送信した所有者名が表示されます。

ユーザー名が取得できないときは、送信時のプロトコルごとに異
なります。（注5）

○ ○ ○ ○ ○

ホット  
フォルダー

「HotfolderUser」と表示されます。

LPR 「コンピューター名：ユーザー名」と表示されます。
DropUtility 「DropUtilUser」と表示されます。
ジョブの  
読み込み

ログインユーザー名が表示されます。

FTP ログインユーザー名が表示されます。
JDF 「JDFUser」と表示されます。
IPP 「IPPUser」と表示されます。
Mail 送信元の表示名が表示されます。

論理プリンター ジョブを受信した論理プリンター名が表示されます。 ○ ○ ○ ○ ○
テンプレート 最後に適用されたジョブテンプレート名が表示されます。テンプ

レートを適用した後にジョブプロパティが変更されたときは、先
頭に「*」が付加されます。

○ ○ ○ ○ ○

面付け設定 ジョブの面付け設定が表示されます。 ○ ○ ○ ○ ○
フォルダー ジョブが格納されているフォルダー名が表示されます。 ○ ○ ○ ○ ○
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項目 説明
ジョブリストの表示

処理中
保留

エラー 完了
停止 待機

タグ ジョブを分類するためのタグ情報が表示されます。
右クリックすると、タグを追加/削除できます。（処理中リストを
除く）

○ ○ ○ ○ ○

 ￭（注1）
特色の登録などの操作を行うと、連番にならないことがあります。

 ￭（注2）
認証ジョブのUser IDとパスワードで認証していない場合、認証ジョブは、「ジョブ名」と「所有者」
が＊で表示されます。また、ジョブは操作できません。

 ￭（注3）
• このアイコンが表示されているジョブは、プロパティ（参照のみ）、コピー、解析用ジョブ情報
の保存だけができます。

 ￭（注4）
• 500以上のジョブを処理している場合も、プリント残り時間には、先頭から500ジョブまでの合
計が表示されます。

• プリント開始直後は、残り時間に誤差が生じることがあります。（特に、フィニッシング加工を
行う複数ジョブの場合）

• プリント中の先頭ジョブ以外では、それぞれのジョブのプリント予測時間を合計した残り時間
が表示されます。

 ￭（注5）
• 「DropUtility」と「IPP」では、クライアントPCからユーザー名が送信されてきた場合、そのユ
ーザー名が表示されます。

• 「ホットフォルダー」と「ジョブ読み込み」では、ジョブファイルの場合、そのユーザー名が表
示されます。

• 「JDF」と「IPP」以外では、ファイルからユーザー名を取得できるPostScriptファイルの場合、
そのユーザー名が表示されます。

 ■カラム幅の変更
この部分をマウスで左右にドラッグします

各ジョブリストのヘッダー部分の右側を左右にドラッグすると、各カラムの幅を変更できます。

 ■カラムの移動

移動中は、項目が半透明で表示されます
「受信開始日時」を「サイズ」の前に移動する場合

各ジョブリストの移動させる項目のカラムを選択し、移動する場所までドラッグ＆ドロップします。

 ■ソート
保留リスト、エラーリスト、完了リストでは、選択した項目をキーにして、ジョブを昇順、または
降順にソートして表示できます。
ソートする項目のカラム上でクリックすると、▲マークが表示され、昇順にソートされます。
昇順（▲）と降順（▼）は、1回クリックするごとに、切り替わります。



ユーザーズガイド - 基本操作編 31

マークが表示されていないときは、デフォルトの並び順（登録順）で表示されます。
このカラム上で 1回クリックすると、　　マークが表示されます

＜Shift＞キーを押しながらクリックすると、複数項目をキーとしてソートされます。
ジョブリストの表示形式が、［サムネールリスト（大）］、または［サムネールリスト（小）］のときは、
上部に表示されるコンボボックスから項目を選択すると、選択された項目をキーとしてソートされ
ます。

 ■フィルター
をクリックすると、設定した内容でジョブを分類できます。設定方法は、ジョブフィルターと同様
ですが、ジョブフィルターとは異なる分類ができます。
複数カラムで分類できます。
設定したあと、［フィルター］をクリックすると分類されます。［クリア］をクリックすると、分類
が解除されます。

補足 

ジョブフィルターについては、「3.3 ジョブフィルター」（P.46）を参照してください。

（3）ジョブの詳細
ジョブのサムネール画像とジョブプロパティが表示されます。

［原稿］タブ（原稿ページプレビュー）
［出力］タブ

出力シートプレビュー ラスタープレビュー
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 ■コマンドボタン
サムネールが表示されているジョブに対する操作ができます。

参照 

［表示形式の変更］以外の各ボタンについては、「3.1 ジョブメニュー」（P.39）を参照してください。

 ￭ （表示項目の設定）
表示されるジョブプロパティの項目を設定します。

 ■サムネール画像
• ボタンをクリックして、ページを移動します。
• 各ページの下部には「ページ番号/総ページ数」が表示されます。
• 原稿ページと出力シートを、タブで切り替えることができます。
• ラスターデータを保持しているジョブでは、［出力］タブの  をクリックすると、ラスタープ
レビューに切り替わります。

補足 

• 管理者以外でログインしているとき、セキュリティジョブ、および認証されていない認証ジョブではサムネール画像は
表示されず、次のアイコンが表示されます。

セキュリティジョブ 認証ジョブ

• リンクメニューの［設定］アイコン→［システム設定］→［ジョブ設定］→［サーバー］→［プレビューを表示する］
のチェックが外れている場合、プレビューは表示されません。また、原稿ページが1,001ページ以上のジョブの場合も、
プレビューは表示されません。。

 ￭ 原稿ページプレビュー
• 全ページ分の論理ページ（個々のページ）が表示されます。
• 原稿の向きで表示されます。
• ジョブプロパティやインポーザー/シーケンサーの設定は、反映されません。  
ページの並び順が編集された場合でも、原稿の並び順のままで表示されます。

 ￭ 出力シートプレビュー
• 全ページ分の物理ページ（面付けジョブの面付け後のページ）が表示されます。  
ただし、原稿ページが1,001ページ以上のジョブは表示されません。

• 1部目だけが表示されます。
• ジョブプロパティやインポーザー/シーケンサーの設定、用紙の排出方向も反映されます。
• フォーム、ウォーターマーク、ページ番号設定の見え方は、実際とは異なります。
• ホチキス、パンチ穴の見え方は、実際とは異なります。
• 次のジョブプロパティの設定は、プレビューに反映されません。

 -［部数］
 -［設定］＞［ジョブ情報］＞［バナーシートをプリントする］
 -［設定］＞［警告/検出］
 -［用紙］＞［特殊ページ］＞［例外ページ］＞［カラーモード］
 -［カラー］（［カラー］＞［カラーモード］以外）
 -［画質］
 -［出力］＞［画像を左右反転（鏡像）回転する］
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 ￭ ラスタープレビュー
• 最大4ページ分のラスターイメージ（ビットマップ画像）が表示されます。
• ジョブプロパティやインポーザー/シーケンサーの設定、用紙の排出方向も反映されます。
• フォーム、ウォーターマーク、画像警告色なども実際にプリントされる状態で表示されます。
• ジョブプロパティの、［設定］＞［処理オプション］＞［連続プリントを優先する］にチェック
を付けたときは、指定されている部数に関わらず、1部目だけが表示されます。

• 次のジョブプロパティの設定は、プレビューに反映されません。
 -［カラー］＞［CMYK］＞［CMYKに色補正を行う］
 -［カラー］＞［明るさ］、［画像］、［文字］
 -［画質］＞［シャープネス］
 -［画質］＞［画質調整］＞［キャリブレーション］
 -［画質］＞［プリンター］＞［トナー総量調整］
 -［画質］＞［アドバンス］＞［エッジ濃度の補正を行う］、［グラデーション補正を行う］
 -［出力］＞［ホチキス/パンチ/紙折り］＞［ホチキス］、［パンチ］

 ■拡大プレビュー
サムネール画像をダブルクリックすると、拡大プレビューが表示されます。

• ［出力］タブの拡大プレビュー画面には、用紙の排出方向を示す矢印が表示されます。
• ［出力］タブでは、プレビューの角度を変更できます。
• セキュリティジョブの場合、サムネール画像をダブルクリックして表示されるダイアログボッ
クスでパスワードを入力すると、拡大プレビューを表示できます。

補足 

• 矢印は、おもて面排出時の用紙の排出方向を示しています。そのため、うら面排出時には、逆になります。
• 実際のプリントデータよりも解像度が低いため、拡大表示しても細線などが表示されないことがあります。

2.7 メインメニュー
メインメニューが表示されます。
ウィンドウを最大表示していないときは、メニューの両端にある［＜］、または［＞］をクリックすると、
隠れているメニューを表示できます。
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各項目の右側にある［V］をクリックすると、サブメニューが表示されます。

コンソール、タイムライン、ダッシュボード以外の項目については、該当の箇所を参照してください。
• ジョブ管理  「2.6 ジョブ管理」（P.23）
• ジョブリソース 『サーバー設定編』の「5 リソースの管理」
• カラーリソース 『カラー調整編』の  

   「1 CMS（カラーマネージメントシステム）」、「2 カラーリソース」
• キャリブレーション 『カラー調整編』の「3 キャリブレーション」
• プリンターリソース 『サーバー設定編』の「5 リソースの管理」
• 入力ゲートウェイ 『サーバー設定編』の「3 論理プリンターの設定」

コンソール
プリントサーバーを起動してからの履歴が表示されます。
リンクメニューの （システム操作）→［コンソールウィンドウ］を選択しても、表示できます。

参照 

プリントサーバーを起動する前からの履歴については、『サーバー設定編』の「2.8 メッセージ履歴」を参照してください。

コンソールメッセージ

表示 /検索エリア

表示/検索エリア
 ￭ （保存）
指定した場所に、ログを保存します。

 ￭ メッセージの種類
チェックを外すと、その種類のログは表示されません。

補足 

［操作］にチェックを付けると、ユーザーが操作した履歴が表示されます。
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 ￭ メッセージの検索ボックス

入力した文字（モジュール名、メッセージID、メッセージ、ユーザー、アドレス）を含むログが検
索され、表示されます。検索結果を解除するには、［×］をクリックします。

タイムライン
ジョブの履歴や情報が、時系列でグラフ表示されます。
(1)(1)

(3)

(2)

(4)

(3)

(2)

(4)

（1）表示範囲選択エリア
 ￭ 開始日
表示する範囲の開始日時を入力します。

 ￭ 終了日
表示する範囲の終了日時を入力します。

 ￭ 表示範囲
開始日から終了日の期間を、［1日］/［1週間］/［1ヶ月］から選択します。
項目を選択すると、［終了日］に当日の日付が設定され、［開始日］には選択した期間だけさかのぼ
った日付が設定されます。
［開始日］、または［終了日］を変更した場合、選択は解除されます。
 ￭［＜］/［＞］
［表示範囲］で設定されている範囲の分だけ、表示される日時が移動されます。
例：現在表示されている範囲が「2021/01/07～2021/01/13」で、期間が1週間の場合
［＜］をクリックしたとき：2020/12/31～2021/01/06
［＞］をクリックしたとき：2021/01/14～2021/01/20

（2）表示範囲
左側が開始日、右側が終了日です。
左端/右端、および青枠の◀ ▶で、表示期間（青色バーの範囲）を変更できます。
＜Ctrl＞キー＋マウスホイールで、拡大/縮小もできます。
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 ￭ 10m/30m/1h/12h/1d/1w/ALL
青色バー左端を基点にして、クリックした期間の表示に切り替わります。

 ￭ 現在
クリックすると、表示期間はそのままで、現在時刻が青色バー右端の表示に切り替わります。

 ￭ 検索
入力した文字を含むジョブが検索され、表示されます。検索結果を解除するには、［×］をクリック
します。
複数のジョブが検索されたとき、◀ ▶をクリックすると、次、または前のジョブに移動します。

（3）プリンターエリア
プリンターの状態とメッセージが色分けされて、表示されます。
エラー表示されたバーにカーソルを合わせると、エラーの詳細情報が表示されます。

（4）ジョブエリア
ジョブ履歴、または状態とメッセージが色分けされて、表示されます。
表示されたバーの上にカーソルを合わせると、ジョブの概要が表示されます。
ジョブ名をクリックすると、クリックしたジョブのイベントが左端の表示に切り替わります。
ジョブを選択して右クリック、またはダブルクリックすると、ジョブプロパティが表示されます。

補足 

ジョブプロパティの変更はできません。

ダッシュボード
メモ、およびグラフ化したジョブ履歴をウィジェット（簡易版アプリケーション）で表示できます。

補足 

ジョブ履歴については、「3.5 ジョブ履歴」（P.55）を参照してください。

ページ移動

ページの追加 /削除

ページ移動

ウィジェットの削除

ページ数 ウィジェットの登録

ウィジェットの登録
「＋」をクリックし、一覧からウィジェットを選択します。
ウィジェットのサイズは、「1×2」（1個で1ページ）と「1×1」（2個で1ページ）の2種類あります。
ウィジェットを削除するときは、［×］をクリックします。

補足 

登録できるウィジェットの数は、「1×1」で48個です。
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ページの追加/削除
［＋］をクリックすると、ウィジェットを表示するページが追加されます。
ページを削除するときは、［×］をクリックします。

2.8 キーボードショートカット一覧
キーボードショートカットを使って画面操作ができます。

ダイアログ画面共通

操作 ショートカットキー
デフォルトボタン（青色のボタン）をクリックする Enter

キャンセルして閉じる Esc

リンクメニュー

操作 ショートカットキー
ログイン/ログアウト Ctrl + Shift + L

ヘルプ F1

フォント管理 Ctrl + Shift + N

Print Stationの終了 Alt + F4

メインメニュー

操作 ショートカットキー
ジョブ管理 Ctrl + 1

ジョブリソース Ctrl + 2

カラーリソース Ctrl + 3

キャリブレーション Ctrl + 4

プリンターリソース Ctrl + 5

入力ゲートウェイ Ctrl + 6

コンソール Ctrl + 7

タイムライン Ctrl + 8

ダッシュボード Ctrl + 9

ジョブ管理

操作 ショートカットキー
ジョブ読み込み Ctrl + L

ジョブ履歴 Ctrl + H

簡易検索 Ctrl + F

詳細検索 Ctrl + Shift + F

リストの更新 F5

プロパティ Ctrl + O
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操作 ショートカットキー
プリント開始 Ctrl + P

優先プリント Ctrl + T

取り消し Ctrl + C

削除 Delete

コピー Ctrl + D

インポーザー Ctrl + I

シーケンサー Ctrl + S

結合ジョブの作成 Ctrl + B

結合ジョブの編集 Ctrl + E

Raster Image Viewer Ctrl + R

リソース管理

操作 ショートカットキー
面付けテンプレート Ctrl + Shift + I

フォーム Ctrl + Shift + M

ウォーターマーク Ctrl + Shift + W

ページ番号設定ファイル Ctrl + Shift + E

ユーザー定義メモ Ctrl + Shift + U

ジョブプロパティメモ Ctrl + Shift + O

カラーパッチ Ctrl + Shift + K

CMS Ctrl + Shift + C

ユーザー調整カーブ Ctrl + Shift + J

濃度調整 Ctrl + Shift + D

特色 Ctrl + Shift + H

カラー置換 Ctrl + Shift + R

トラッピング設定ファイル Ctrl + Shift + B

キャリブレーション Ctrl + Shift + A

ターゲット Ctrl + Shift + G

メディアライブラリー Ctrl + Shift + S

用紙サイズ管理 Ctrl + Shift + Z

論理プリンター Ctrl + Shift + V

ジョブテンプレート Ctrl + Shift + T




